

“卡片时代” 要关注对账单

随着市场经济的高速发展,各种各样的电子卡成为人们钱包中的主角。消费者在享受刷卡便利的同时,必须要关注对账单,做个明白合理的消费者。

随着网络和POS机的流行,越来越多的消费者为了方便,办理了各种各样的卡,有的还开通了网上银行,很多人因此爱上了网上购物,还有一些消费者在与原工作单位解除劳动关系后,在银行开户由银行代扣交纳自己的养老保险。

而包括银行在内的许多发卡机构,也适时开办了一些代办业务,消费者可以在银行等发卡机构交纳住房公积金、医疗社保金、保险费、水电费、电话费、燃气费等,许多消费者的钱包中,不光有储蓄卡、信用卡、社保卡、医保卡,还有购物卡、贵宾卡……

一家银行网点的负责人说,发卡单位一般每月都会定时为用户邮寄对账单,并写明消费金额及交款期限。接到对账单后,消费者应仔细核对对自己的银行对账单,了解自己的刷卡明细,并养成消费后保留刷卡小票的习惯,以便及时核对消费账单,余额不足的卡片应及时在还款期内补足余额。

据了解,刷卡消费者目前有几种方式可以获得对账单,消费者可通过到营业厅查询、电话查询、接收手机短信、接收电子邮件、邮寄送达等方式获得自己的账单信息,在享受消费便利的同时,做个明白合理的消费者。

(李晓玲)

十种情况不宜买股票

对于投资者来说,买进股票就是为了卖个好价钱,就是为了赚钱,但投资股票绝非容易事。炒股票就像做买卖,有很多规矩和诀窍,譬如卖香烟要看市场、辨优劣,什么烟畅销,什么烟滞销,香烟的质量如何?万一进了条假烟,就是卖出十条真烟还得蚀本。所以,香烟经销商和烟贩在进货的时候会非常仔细。

遗憾的是,大多数投资者炒股票不像做买卖那么认真。很多精明的生意人只要一进股市,马上便失去了做生意时的谨慎,昏天黑地折腾一番,特别是“进货”的时候表现出来的狂热、盲目和冲动,实在令人瞠目结舌。

作为投资者,“进货”确实很重要,在这个市场里,一失足成千古恨的例子太多了。对于如何“进货”,大家见仁见智,尚无定论,但在下单之前若能辨明十种不该下单的情况,下单之后的结果可能会好得多。

一、大势不好不下单。抛开指数做个股的说法一度很流行,但事实证明这是行不通的。梦想市场不好的时候,自己手中的股票仍在上涨,就像梦想瓢泼大雨中自己脑袋上面的那一块是晴天。当然,有人会说巴菲特就是长期持股,

但巴菲特也长期不看盘,如果咱们也能做到长期不看盘,也无所谓什么时候下单。如果忍不住要看盘的话,那么,做个股先得看大势。

二、对没有未来的企业不下单。一家企业有没有未来很重要。有未来的企业,它的发展轨迹是“芝麻开花节节高”,即使市场暴跌,对其影响也不会太大。苏宁电器仍然会卖出很多家用电器,万科仍然会建造和售出很多房产,贵州茅台仍然会远销千里之外……而没有未来的企业,随着时间的推移,业绩会越来越差,经营会越来越困难,过的是有今天没明天的日子。

三、未经研究不下单。深入研究过的股票,自己心中有数,手中有准儿。如果仅仅靠听来的消息,再怎么信誓旦旦,只要股价一跌,马上就慌神儿;再一跌,就开始怀疑消息的真实性;继续跌的话,就自我否认消息;最后割肉出局,卖了个地板价。只有经过深入的调研,把“消息”变成“信息”,变成自己研究之后确信的东西,才能成为值得信赖的投资参考。

四、对有硬伤或有疑问的企业不下单。应该尽量回避有硬伤的或有疑问的企业,比如业绩烂得一塌糊涂,公司会否重组、大笔应收账款怎么处理

理,涉及巨大金额的诉讼还没有明确结果……这样的企业还是远离为好,股市里“股树”参天,何必非要吊死在这棵歪脖树上。

五、短期内暴涨过的股票不下单。连续暴涨过的股票多半已经不宜买,买入之后多半会下跌或盘整,没有必要在里边跟它硬耗。

六、股价处于下跌趋势中不下单。这一条不是绝对的,如果您是在效仿巴菲特,完全可以在下跌中持续买入,但这要有三个前提:一是企业要有好的未来;二是股价已经低于企业内在的价值,已经是便宜的柴禾,就不妨捡一点;三是买了要拿得住,别等到地板价的时候,心里一慌,全都割了。如果我们做不成巴菲特,那还是等趋势改变,与其逆势而上,还不如顺势而为。

七、情绪不稳不下单。情绪不好的时候尽量不要做交易,心绪一乱,头脑一热,心里一慌,手头一痒,结果往往是一败涂地。下单之前先要问自己,操作的决定是来自理性的判断还是来自情绪的波动。如果是情绪不稳,就先离开市场,让自己的心情平静一会儿。

八、未设止损位不下单。未思进,先思退;先保本,再赚钱;先图生存,后谋发展。所

以,在决定自己想要赚多少钱之前,先得确定自己能够赔多少钱。毕竟,前者是咱管不了的,后者是咱自己能控制的。

九、向上空间小于30%不下单。经常有人去搏几毛钱或者10%的反弹而“火中取栗”,仔细想想,这样做实在不值。若火中有金子,不妨冒冒险,那叫“真金不怕火炼”。若火里

有颗栗子,即使是“糖炒的”,也不值得伸手。再说深一些,如果一个人一辈子都在搏反弹,他这辈子能得到的最多就是反弹,成不了气候。

十、没有胜算不下单。把前面九种情况想明白了,胜算也就出来了,该不该动手指头,心里也就有了数了。

(先锋)



看看你是什么级别“小抠”

传统的节俭思想和现代的时尚思维相结合,使“新小抠”们的生活如鱼得水。通过转移消费重点,这批都市里涌现出来的新新族群让有限的金钱“抠”惬意人生,给都市的时尚生活带来了新鲜的空气与阳光。

入门级“小抠”:试客
都市试客以年轻女白领居多,收入算不上丰厚但对品牌产品青睐有加的她们面对时尚用品接二连三的涨价,再也抵不住最后一道防线,纷纷甩出个人信息换取试用品,结果她们发现,除了要忍受广告

骚扰之外,她们的日子变潇洒了,开销却大大减少了。

外企职员宋冰第一次当试客是在去年年底。当时一家知名化妆品公司在《时尚》杂志打出广告,称参与活动可索取免费试用装。她按照要求发送短信,5天后,一套精美的试用装就寄到了她的手上。尝到甜头后,宋冰便开始了试客生涯,频繁参与起报刊杂志和护肤、美容网站举办的各类试用活动,免费商品源源而来。宋冰得意地表示,自从当上试客,每月时尚品开销减少了三分之一,况且免费获取的东西

西大多是品牌产品,拿出来还特有面子。

资深级“小抠”:拼客
如今,资源共享成为了涨价时代又一个流行词汇。拼车族、拼饭族已屡见不鲜,拼卡族正以迅雷不及掩耳之势进入时尚白领生活。在一些时尚类论坛上,常会看到这样的帖子:“俺要去香港血拼,请各位提供香港购物场所的VIP卡号。”一般来说,的确会有一些好心的网友通过网站短信与互不相识的人共享资源,而在论坛里,如周生生、谢瑞麟等人喜欢疯狂血拼场所的VIP卡号,早就不是秘密,有些女人还会详细说出使用心得。

另外,由于正值年初,知名商圈附近的运动场所、美容店都会有大幅度涨价,于是也推波助澜了“拼卡”热。在徐家汇工作的吕宁告诉笔者,附近一家瑜伽会所正在搞优惠活动,但必须至少2人同时办卡,于是她在某论坛的“徐家汇商圈”中征了一名网友一起办年卡,这样便宜了近千元。吕宁说,拼卡消费能为

自己省下不少钱,也能算是一种理财手段。

超级“小抠”:账客
“CPI在爬升,你我无法控制物价涨跌,就只能控制自己的工资和开销了。”准妈妈彭太太告诉笔者,自己从去年3月就开始在网络记账,结果以前买菜从来不问价格,出门挥手就招车的她如今也开始精打细算起来,在她的网络账本首页,写着一句鼓舞人心的话:“我要做好管家婆,把小家打理得井井有条,尽量为可爱宝宝的出世营造一个良好的环境。”

据悉,由于物价飞涨,许多年轻人又开始回归记账方式,希望把钱包里大票子的来龙去脉搞得清清楚楚,为让记账这种看似老土的理财方式更有新意,网络上一个个风格、功能各异的网络账本如雨后春笋般冒出。以流水账形式记录下每日花销,

随时警告自己不大手大脚花钱,已逐渐成为时下上班族的“每日一课”。

- “新抠族”的10种表现**
- 1.买东西时,会花大量时间、精力与卖家砍价,好像砍价也是一门哲学。
 - 2.不去健身房,多走走路,空气又好,又减肥,又不花钱。
 - 3.以前超市购物回来随手一扔的塑料袋被整整齐齐地折叠起来,以备不时之需。
 - 4.把喝完的饮料瓶收集成堆,卖给废品站。
 - 5.朋友生日,颇有诚意地送上自己做的礼物。
 - 6.早餐不在外面吃,早起半小时自己动手做。
 - 7.上班不乘出租车,早起10分钟等公交车,或骑车上下班,就当免费锻炼了身体。
 - 8.不喝饮料,只喝美容又减肥的水。
 - 9.衣服够穿就行,如果觉得过时,就自己做,世上一件,多独特。
 - 10.只买那些想收藏的书,而且只去折扣网上买,其他的去图书馆或上网看免费书。

(联网)



NCI新华保险 投资与理财
理财改变生活 智慧创造人生
新华人寿保险股份有限公司鹤壁中心支公司联办

首个个人 健康服务工程 在京启动

白云山和黄中药在京启动全国首个个人健康服务工程,首批10万消费者将免费建健康档案,项目首年投入将达到3000万元。

3月12日,白云山和黄中药发布医药行业首份《全面企业社会责任报告》的同时,启动了神农俱乐部个人健康服务工程。据悉,这也是我国首个以服务会员个人健康为目的的非赢利机构。

随着国民经济的稳步增长,个人健康已经成为当今国人追求的重点,但压力过大、环境污染过多使得“亚健康”成为健康生活的巨大障碍。一项调查数据显示,目前在被调查的人群中,“亚健康”的发生率约为58.18%,而真正患病的人群为5.62%。

据悉,神农俱乐部个人健康服务工程将为首批10万会员建立“健康档案”,根据患者年龄、性别、具体病情等制订个性化防治方案,悉心指导用药过程,免费提供《健康是福》等医药健康读物,积极普及医药健康知识。还将通过举办安全用药高峰论坛、健康知识讲座、体育健身比赛等活动,加强医患沟通,普及医药知识,促进医疗模式由治疗为主改为以预防为主。